

गांडीव, वाराणसी, पृ० सं०.०६

दिनांक: 24-02-2019

डीरेका में पुष्प एवं सब्जी प्रदर्शनी 27-28 को

वाराणसी, 23 फरवरी। डीजल रेल इंजन कारखाना सिविल इंजीनियरिंग विभाग द्वारा दुर्लभ एवं उत्तम कोटि के पुष्पों, फलों एवं सब्जियों की प्रदर्शनी का आयोजन 27 एवं 28 फरवरी को स्थानीय डीरेका स्टेडियम में किया जा रहा है। प्रदर्शनी का शुभारम्भ 27 फरवरी को प्रातः 11:00 बजे होगा। 28 फरवरी को प्रदर्शनी के समापन के अवसर पर विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जाएगा। डीरेका में प्रतिवर्ष आयोजित होने वाली इस द्विदिवसीय वार्षिक प्रदर्शनी में सैकड़ों

प्रतिभागी भाग लेते हैं तथा उनके द्वारा हजारों की संख्या में विकसित किये गये दुर्लभ एवं उन्नत प्रजातियों के पुष्पों, पौधों, फलों एवं सब्जियों के नमूने प्रस्तुत किये जाते हैं। इस प्रदर्शनी में परमानेन्ट प्लाट्स इन पाट, एनुअल्स प्लाट्स इन पाट, कट एनुअल्स, कट रोजेज, किंग एवं क्वीन ऑफ द शो प्रतियोगिताओं के साथ ही साथ इस प्रदर्शनी में प्रतिभागियों द्वारा पुष्पों एवं कलियों से निर्मित शुभकामना कार्ड, गुलदस्ते, बटन होल, बच्चों द्वारा की गयी सजावट तथा शादी के सुन्दर मण्डप

भी प्रदर्शित किये जाते हैं। इसके अतिरिक्त इस प्रदर्शनी में डीरेका उपनगर के आवासों की उत्तम गृह सज्जा एवं किचन गार्डन प्रतियोगिता भी आयोजित की जाती है। प्रदर्शनी में सभी संस्थाएं एवं नागरिक भाग ले सकते हैं। प्रवेश निःशुल्क है। प्रदर्शनी में भाग लेने संबंधित विस्तृत जानकारी के लिए इच्छुक प्रतिभागी मुख्य उद्यान अधीक्षक, मो.नं. 9794862213 एवं उद्यान अधीक्षक, मो.नं. 7753996330 से सम्पर्क स्थापित कर सकते हैं।

कालभैरव वाराणसी, पृ. सं. 6

दि. 23-02-19

डीरेका में पुष्प एवं सब्जी प्रदर्शनी २७ एवं २८ फरवरी को

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना सिविल इंजीनियरिंग विभाग द्वारा दुर्लभ एवं उत्तम कोटि के पुष्पों, फलों एवं सब्जियों की प्रदर्शनी का आयोजन दिनांक २७ एवं २८ फरवरी, २०१९ को स्थानीय डीरेका स्टेडियम में किया जा रहा है। प्रदर्शनी का शुभारम्भ दिनांक १७ फरवरी को प्रातः ११:०० बजे होगा। दिनांक २८ फरवरी को प्रदर्शनी के समापन के अवसर पर विजेता प्रतिभागियों को पुरस्कृत किया जाएगा।

डीरेका में प्रतिवर्ष आयोजित होने वाली इस द्विदिवसीय वार्षिक प्रदर्शनी में सैकड़ों प्रतिभागी भाग लेते हैं तथा उनके द्वारा हजारों की संख्या में विकसित किये गये दुर्लभ एवं उन्नत प्रजातियों के पुष्पों, पौधों, फलों एवं सब्जियों के नमूने प्रस्तुत किये जाते हैं। इस प्रदर्शनी में परमानेंट प्लाण्ट्स इन पाट, एनुअल्स प्लाण्ट्स इन पाट, कट एनुअल्स, कट रोजेज, किंग एवं क्वीन ऑफ द शो प्रतियोगिताओं के साथ ही साथ इस प्रदर्शनी में प्रतिभागियों द्वारा पुष्पों एवं कलियों से निर्मित शुभकामना कार्ड, गुलदस्ते, बटन होल, बच्चों द्वारा की गयी सजावट तथा शादी के सुन्दरतम मण्डप भी प्रदर्शित किये जाते हैं। इनके अतिरिक्त इस प्रदर्शनी में डीरेका उपनगर के आवासों की उत्तम गृह सज्जा एवं किचन गार्डन प्रतियोगिता भी आयोजित की जाती है। प्रदर्शनी में सभी संस्थायें एवं नागरिक भाग ले सकते हैं। प्रवेश निःशुल्क है।